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1.1 fmua T (X)=3%* +5X—2 23w 2f(0)+ f(-2)
3 ; t<-5
1.2 e f(t)=<t+1 ; -5t<5 qm f(-6)- f(-5)+ f(16)

\/f : t>5

1.3 dmua f(U)=3u>+2U—6 uaz g(X)=X+2 M f(g(x))
f(x+h)— f(x)

1.4 fwua f(X)=4-5X 29 "

15 fana f(X)=Xx"+5 29 f(x+1)
1.6 fmua f(X)=Xx*+1 uaz g(x) =1-x 29m f(g(x)) uaz g(f(x))

2. fmua f(x)=3-2x—x*aduanavlutasinansauninann
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y=f(x)

3. ﬁwﬁmumﬂ?ﬁﬁuqﬂmﬁ@iaﬁm p(x) = —0.37x+47 Lmzw‘iﬁﬁuﬁunmm
C(x) =1.38x* —15.15x +115.5 SMIUTIWIBTUAT X AL 3991
3.1 Weritumeld R(x)
3.2 eriuinls P(x)

4. tniamansnnedudlunan 80 tndanie laglunszuiunisndadudn x wiod
aunuan C(x) ﬂs:ﬂauﬁ’mﬁunum'ﬁ' 4,500 UM LAzAWNULLTHY 50 LIndaniaY L
4.1 'wqu'dﬁ"ﬁuﬁunmw C(x)

42 samvisrguseld R(X)
43 asmsrtuils P(x)
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